

5

Новогодний концерт



Чудесные залы Дворца пионеров заполнили шумные, жизнерадостные школьники. Начались зимние каникулы! И в первый же вечер, на кануне нового года, ребята пришли сюда, в свой Дворец, чтобы повеселиться, послушать музыку, встретиться с друзьями.

Многие из них были одеты в карнавальные костюмы. Здесь веселые украинцы, степенные русские девушки в старинных сарафанах, мужественные летчики, богатыри.

Новогодний бал школьников стал традицией в нашем городе. Лучшие артисты республики, лауреаты Сталинских премий, заслуженные деятели искусств в этот вечер приходят сюда. С большой радостью

они выступают перед юными зрителями, которые с нетерпением ждут их, как самых желанных, дорогих гостей.

На сцене Народная артистка Латвийской ССР, лауреат Сталинской премии Эльфрида Пакуль. В зале — ни шороха! Не спуская глаз, затаив дыхание, школьники слушают пение своей любимой артистки. Она исполнила арии из опер, романсы русских и латышских композиторов.

Долго длится новогодний концерт. А потом начинаются танцы. Кружатся пары, без конца гремят музыка. Старый замок словно помолодел в эту новогоднюю ночь.

Фото И. Семина